

(6) 集中火力的代禱祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/11/02 第二十八天：【為國家能落實「社會公義」禱告】

何 10:12 你們要為自己栽種公義，就能收割慈愛。現今正是尋求耶和華的時候；你們要開墾荒地，等他臨到，使公義如雨降在你們身上。

何謂社會公義(social justice)？此概念指的是社會上每個人都得到公平(fair)與公正(just)的待遇，以及平等的資源分配(resources allocation)，不因種族、膚色、社經地位(socio-economic status)、職業等而有偏差，而且各人都可以享有同等自由。節錄自：明報專訊(<https://goo.gl/RGGKky>)

228 公義和平運動發起人陳永興在一場 228 人權與藝術座談會上表示，今年是 228 七十週年，包括文化、音樂、舞蹈、電影，都可以是在藝術的範圍裡來看人權與「轉型正義」。透過藝術來反省或是藝術的創作，讓大家對這個苦難當中，會有更大的力量，會有新的創作性、向前走的力量。

節錄自：<https://goo.gl/qMTLgS>

1. 求主垂聽我們在痛苦壓傷中尋不見公義的呼求

詩 142:5-7 耶和華啊，我曾向你哀求。我說：你是我的避難所；在活人之地，你是我的福分。求你側耳聽我的呼求，因我落到極卑之地；求你救我脫離逼迫我的人，因為他們比我強盛。求你領我出離被囚之地，我好稱讚你的名。義人必環繞我，因為你是用厚恩待我。

主啊，這世代的彎曲悖謬，不公不義讓我們深陷痛苦，各樣似是而非，任意妄為的言語行為大行其道，政治治國的逼迫使人失去了站立的勇氣，從各處發出哀聲與嘆息。求主憐憫我們，垂聽我們有聲無聲的哀哭與禱告，賜下真理的光照進我們裡面一切的黑暗，使醫治恢復的工作臨到，使祢的百姓脫去麻衣，穿上彩衣見證主的權能。

2. 求主赦免我們以個人權力為中心，以政治霸凌失去公義

羅 6:12-13 所以，不要容罪在你們必死的身上作王，使你們順從身子的私慾。也不要將你們的肢體獻給罪作不義的器具；倒要像從死裡復活的人，將自己獻給神，並將肢體作義的器具獻給神。

求主赦免我們站在政治權力的職分上，卻偏邪濫用威權行個人之意識與求個人的利益與權力無限上綱，以至於社會資源分配、機會、經濟發展與政策制定都失去公平與公義，使百姓失去與良心相合的標準，陷落在仇敵的謊言當中。

主啊，求祢赦免這自義的驕傲，逞意而行所帶來敗壞的果子，求主幫助我們從罪中回轉，領受權柄的源頭不因自己的能力而在於主的權能，就謙卑尋求在職分上行公義好憐憫存謙卑的心與主同行。

3. 求主煉淨兩樣的砝碼，使主的智慧與公義顯出道路

賽 51:4-5 我的百姓啊，要向我留心；我的國民哪，要向我側耳；因為訓誨必從我而出；我必堅定我的公理為萬民之光。我的公義臨近；我的救恩發出。我的膀臂要審判萬民；海島都要等候我，倚賴我的膀臂。

求主的真道如光照亮甦醒我們，賜下施恩懇求的靈，使我們進入真實的悔改，尋求主寶血塗抹遮蓋我們，使我們遠離一切偏邪不公不義的光景，除去我們裡面的非神信念，使公義的恩雨降下浸透我們，使我們明白當行的道路。

請播放詩歌：主祢是我們的太陽 <https://youtu.be/4pW4U3OzyTI> 請禱告 20 分鐘

(7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

2017/11/02 第二十八天：【讓我們為社會的公義臨到來宣告】

1. 宣告主必伸冤，所有因著不公義的壓傷都得醫治

詩 103:17-18 但耶和華的慈愛歸於敬畏他的人，從亙古到永遠；他的公義也歸於子子孫孫，就是那些遵守他的約、記念他的訓詞而遵行的人。

奉主的名宣告日子將到，凡因惡人行強暴所壓傷與哀哭的都要因主彰顯祂的公義與慈愛而得醫治與釋放，揮別悲哀的日子，恢復在耶穌基督的膀臂裡，脫去一切因痛苦而生出的苦毒、抱怨、控告與不饒恕，得以重新見到主當初創造那美好的樣式。

2. 宣告除去不公不義的重軛，斷開所有綑綁與轄制

賽 45:2-3 我必在你前面行，修平崎嶇之地。我必打破銅門，砍斷鐵門。我要將暗中的寶物和隱密的財寶賜給你，使你知道提名召你的，就是我。

奉主的名宣告所有的權柄都屬於主，累代在政治領域中一切權力中心的不公義全然斷絕，釋放各樣的綑綁與轄制讓政治的權柄得著自由，全然按著主的心意而行，使執政掌權的降伏謙卑在主的面前，回應在呼召的命定中，帶領臺灣進入寬闊不狹窄之處，見證主耶穌基督的榮耀。

3. 宣告主的公義要建立栽植在臺灣全地

但 7:22 直到亙古常在者來給至高者的聖民伸冤，聖民得國的時候就到了。

賽 10:22-23 以色列啊，你的百姓雖多如海沙，惟有剩下的歸回。原來滅絕的事已定，必有公義施行，如水漲溢。因為主一萬軍之耶和華在全地之中必成就所定規的結局。

奉主的名宣告臺灣要建立栽植在主的公義裡，結出仁義公平的果子，使世代代中一切的咒詛、荒涼、霉爛、不利的字句……全都止息，成為因主而萬物復興的見證，使這國這民要起來以公義的日頭為喜樂，以慈愛的訓誨為甘甜，進入主所應許神國度的計劃藍圖裡，滿足父神的心。

請播放詩歌：所有的榮耀歸於祢 https://youtu.be/P70_e8xHpdM

請禱告 20 分鐘